

ФОК — это физкультурно-оздоровительный комплекс. А строится он в 15-м микрорайоне рядом со школой № 30. Курирует и финансирует стройку электромеханический завод, а монтажные и строительные работы ведет проектно-строительный кооператив.

## 1000 кв. метров для спортсменов

Зелено-голубой корпус из профильного металла выглядит довольно внушительно. Оно и понятно — полезная площадь комплекса 1000 кв. метров. По проекту в нем разместятся большой спортивный зал, сауна и зал тренажерный. Удобно и расположение — практически в центре расселения работников электромеханического завода. Сюда можно будет приходить коллективно, семьями.

В минувший вторник иркутское телевидение критиковало Ангарский горисполком за медлительность в сооружении важного для здоровья ангарчан объекта.

— Теперь обстановка стабилизировалась, — уверяет заместитель председателя кооператива О. Л. Богданов, — монтаж металлоконструкций подходит к завершению. «Загоним» тепло в здание и начнем внутренние работы.

В. ЗЫРЯНОВ.

## Запорожье — сибирякам

Во внутреннем дворике станции технического обслуживания «АЗ» сейчас находится очередная партия автомобилей, предназначенная для продажи жителям Иркутской области и Крайнего Севера. Здесь 255 «Таврий», 106 «Запорожцев» и 18 «ЛуАЗов».

За девять месяцев фирменной торговли СТО «АЗ» реализовала сибирякам 638 автомашин. Из них ангарчанам досталось 16. Пять «Запорожцев» — работникам АНОС, три — инвалидам, через собес, и восемь «Таврий» — по целевым вкладам. Как говорят: «Мал золотник, да дорог».

В. СВЕТАНОВ.

Опытно-экспериментальный цех автоматизации и механизации, что в ПО «Ангарскнефтеоргсинтез», — современное и перспективное предприятие. Много внимания здесь уделяют повышению культуры производства. Немалый вклад вносит в общее дело ведущий инженер-электронщик Александр Николаевич Федоров — специалист электроники и программирования на микро-ЭВМ.

На снимке: А. Н. Федоров.

Фото И. АМОСОВА.

## Приобретены ЭВМ

Хозяйственные связи объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» весьма обширны, причем не только в стране, но и за рубежом. Недавно посредством внешнеэкономической сделки нефтехимики приобрели у австрийской фирмы «ТЕКСОКОР» вычислитель-

ную технику — персональные ЭВМ. Сегодня, когда мы находимся на подходе к рынку, такое приобретение незаменимо. Со временем, а подготовительные работы уже начались, компьютерная система позволит резко снизить, выражаясь канцелярским

языком, бумагооборот, обеспечит передачу информации по принципу «электронной почты», даст возможность автоматизировать некоторые неэффективные управленческие функции.

НАШ КОРР.



## РЕШЕНИЕ

### ВТОРОЙ СЕССИИ XXI СОЗЫВА

Во исполнение постановления Верховного Совета СССР от 27.11.89 г., п. 6, предусматривающего прекращение с 1991 года производства белка-паприна из парафинов нефти и перепрофилирование его на другие виды сырья, решения XIII сессии 20-го созыва Ангарского городского Совета народных депутатов от 23.08.89 г., а также на основании экспертного заключения филиала № 5 Института биофизики Минздрава СССР об эффективности мероприятий по предотвращению повышенной обращаемости населения за медицинской помощью по поводу бронхоспастического синдрома (по состоянию на 01.07.90 г.) и рассмотрения материалов экспертной комиссии главной государственной экологической экспертизы Госкомприроды СССР Ангарский Совет народных депутатов решил:

1. Прекратить выпуск белка из парафинов нефти с 1.01.1991 г.  
2. Отметить недостаточную работу администрации завода БВК и исполкома городского Совета народных депутатов по социальной защищенности работников ЗВК по выполнению постановления Верховного Совета СССР о прекращении производства белка-паприна из парафинов нефти.

3. Руководителям объединения АНОС и завода БВК под контролем президиума городского Совета народных депутатов до 01.12.90 г. рассмотреть вопрос использования площадей и основных фондов завода БВК для выпуска товаров народного потребления из местного сырья.

4. Исполкому городского Совета народных депутатов совместно с постоянной депутатской комиссией по соц. защищенности до 01.01.91 г. проработать вопросы социальной защиты работников завода БВК в соответствии с действующим законодательством.

А. ШЕРЦОВ,  
председатель горсовета  
народных депутатов.

## «В»-реклама

ВСЕМ ЖЕЛАЮЩИМ ПРИНИМАТЬ ПРОГРАММУ СП «ВИДЕОКАНАЛ», ВЫХОДЯЩУЮ В ЭФИР ПО 11-МУ КАНАЛУ!

Кооператив «Юнона» предлагает самим изготовить антенну для приема «Видеоканала».

Это не составит большого труда, если вы приобретете у нас пакет чертежей и описание нескольких типов антенн. Цена одного пакета — 15 руб. Высылается наложенным платежом.

Наш адрес: 665837, Ангарск-37, а/я 2724. «ЮНОНА».

АНГАРСКИЙ ФИЛИАЛ ИПК-НЕФТЕХИМ РЕАЛИЗУЕТ: электронно-вычислительную машину АСВТ М-600; киноустановку «Уриана»; осциллограф ЛО-70; видеоматрифон (катушечный); аккордеон; баян; индикатор матричный газоразрядный ИМГ-1; прибор индикаторный универсальный ПИЦ-2.

За справками обращаться во телефоны: 2-30-18, 2-30-09.

## ◆ АКТУАЛЬНО

### ПОДПИСКА ПРОДЛЕНА

Министерство связи СССР сообщило о продлении подписки на все периодические издания на 1991 год до 15 ноября.

В телеграмме, полученной ангарским отделением «Союзпечати» из министерства, указана и причина: «В связи с многочисленными повсеместными просьбами издательств и редакций».

Да, повышение цен сказа-

лось на темпах подписки. Уже сейчас видно, что тиражи большинства центральных газет упадут.

Как сообщила нам начальник ангарской «Союзпечати» В. Я. Райкин, приблизительно в два раза уменьшилось количество подписчиков по Ангарску на «Правду», «Известия», «Красную Звезду», «Медицинскую» и «Литературную» газе-

ты. На уровне прошлого года удерживается подписка на «Аргументы и факты», «Труд», «Комсомольскую правду», «Советскую молодежь» и «Восточно-Сибирскую правду».

Популярная латвийская газета «Советская молодежь» в нынешнем году лимитированная — всего 500 экземпляров на город. Желающие выписать ее, торопитесь! Зато «Московские новости», поступающие в Ангарск в количестве всего 200 экземпляров, уже сегодня имеют на 1991 год около 600 подписчиков.

Появились в каталогах и такие новые еженедельники, как «Мегаполис-экспресс», «Коммерсант», но их, видимо, еще плохо знают.

На городскую газету «Время» подписка опережает прошлогодние темпы, несмотря на то, что она была объявлена с опозданием почти на месяц.

На 25 октября подписались 29 тысяч семей ангарчан, в прошлом году на тот же период было лишь 15200.

А. МОСИНА.

## КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА ТЕЛЕФОН

### ◆ ДЕЛО ДЕПУТАТА

По поручению комиссии по законности и правопорядку группы депутатов городского Совета ознакомилась с существующим порядком работы городского узла связи по распределению телефонов, поскольку жалоб и нареканий со стороны граждан города на распределение и установку телефонов предостаточно.

К сожалению, за этот короткий период, что работала комиссия, ознакомиться со всем комплексом порядка распределения телефонов невозможно. Хотя и то, что узнали и увидели депутаты, дает право сделать какие-то выводы.

Ознакомление с документами, регламентирующими порядок распределения и установки телефонов, привело к мысли, что существующие правила удобны для ведомства, но никак не для населения.

Если в правилах, выпущенных в 1985 году, предусматривались

льготы для пяти социальных групп, то на момент проверки льготы распространены уже на семнадцать групп.

Причем льготы установлены по профессиональному признаку. Среди льготных профессий железнодорожники, следователи, оперативные работники и т. д. Работникам Министерства связи телефон устанавливается после 10 лет работы в системе Министерства связи.

Особо хотелось бы выделить пункт «служебное положение». Этот пункт позволяет городскому узлу связи устанавливать телефоны вне всякого контроля. Хотя в документах областного узла связи говорится, что для установки телефона по служебной необходимости нужно ходатайство советских органов.

Увы... Все право по распределению телефонов принадлежит только городскому узлу связи. По существующим правилам

лицо, имеющее телефон, но меняющее место жительства в пределах города, телефона лишается. Получается, что одним телефоном пользуются два абонента. Сначала один пользовался до переезда, а потом другой.

Отказы в установке телефона по причине отсутствия технической возможности вызывают некоторые сомнения.

Разбирая жалобу В. П. Копыток, который переехал в другую квартиру и получил отказ в установке телефона, депутаты весьма удивились, узнав, что телефон все же установили в квартире, но по заявлению его жены.

Хотя мы понимаем, что возможности ГАТС ограничены. Только ограничение этих возможностей видится как-то однобоко. Если мы говорим о правах человека, о праве выбора места жительства, то существующее положение с распределением телефонов это право ущемляет.

Теперь о телефонном резерве. Известно, что резерв должен существовать из расчета: на 100

телефонов один — резервный. Но пришлось усомниться в правильности использования резерва, когда из двадцати пяти проверенных действующих телефонных номеров четыре оказались незадействованы. На просьбу объяснить данный факт последовал ответ: «Они пойдут в резерв».

Ознакомились депутаты и с протоколом от 25.01.89 г. «О распределении телефонов АТС-5». Строилась АТС, как и принято, на долевых началах. В дальнейшем она передается на баланс городского узла связи. Среди пайщиков был и городской Совет, который вложил в строительство АТС-5 490 тысяч рублей городского бюджета.

А какова отдача от вложенных средств? Что взамен? А взамен городской узел связи «дал право» претендовать предприятиям города на определенное количество номеров для установки телефонов своим работникам. Опять же за деньги, которые должны уплатить абоненты из своего кармана.

**СЕГОДНЯ МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ, УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, ЕЩЕ ОДНУ БЕСЕДУ С С. В. РУБЦОВЫМ, ВО ВРЕМЯ КОТОРОЙ ОН ОТВЕТИЛ НА ПОСТУПИВШИЕ В ЕГО АДРЕС ВОПРОСЫ АНГАРЧАН.**

— Г. Ф. Савельева из 10-го микрорайона интересуется: «Международные конфликты в Средней Азии, на Кавказе начались с малого. Почему органы КГБ не предупредили их появления? Помню, у нас в городе появились фашистские свастика, антисоветские лозунги. Знали ли об этом в КГБ, задерживали ли кого-нибудь?»

— О таких случаях в Ангарске не могу судить, не был в это время. Но вот что скажу. Перед событиями в Оше, а также в других регионах КГБ информировал

Интересный вопрос задал С. Наумов: «Когда Горбачев приезжал в Иркутск, Ангарский отдел КГБ привлекался в группу охраны Михаила Сергеевича?»

— Да, и нас тоже привлекали. Я тогда был старшим участка. Охрана нужна в первую очередь для предотвращения террористических актов, а также для того, чтобы порядок соблюдался. Иначе при нашей культуре поведения передадим друг друга. Кому-то хочется письмо в руки лично передать, другому — постоять рядом.

квартиру, до этого жил в коммуналной, затем в общежитии.

С Калугиным согласен в том, что сегодня нужно серьезно заниматься реорганизацией органов безопасности, ставить перед ними более определенные задачи.

Меры, принятые по отношению к Калугину, недостаточно обоснованы перед обществом, поэтому и складывается впечатление, что они непропорциональны. Я думаю, что суд все расставит по своим местам.

— Было несколько анонимных звонков. Можно и не обращать внимания, но вопрос интересует многих: «Есть ли у ангарской службы госбезопасности осведомители? И как с ними строятся отношения?» Ответите!

— Когда меня избирали руководителем депутатской комиссии по законности, задали такой же

**С. В. РУБЦОВ,**  
начальник отдела КГБ:

# „Застенков у нас нет“

постоянно партийные и советские органы о конфликтах, происходящих на национальной почве.

Мы сами не вправе принимать какие-то решения, это дело органов Советской власти.

Что касается Ангарска, то у нас нет серьезных проявлений национализма, кроме как на уровне обывочного сознания.

— Нам позвонил по прямому проводу Р. С. Семенов, который сказал: «Слышал, что в отделе КГБ работает бывший секретарь горкома партии В. Д. Сумин. Правда ли это, и чем он занимается?»

— Василий Дмитриевич является внештатным оперативным сотрудником и решает задачи в сфере защиты государственных секретов.

— Вопрос, как говорится, «на засыпку»: «Есть ли в нашем отделе КГБ, — спрашивает О. Степанова, — подвалы, в которых содержат подозреваемых или обвиняемых? Сейчас приходится читать в других газетах о страшных пытках, психологических воздействиях на людей в специально оборудованных подвалах КГБ. Это все в прошлом?»

— Ни в старом, ни в новом здании горотдела КГБ не было и нет застенков. Наш город появился уже в 50-х годах, когда массовые репрессии прекратились. Если возбуждается уголовное дело, то при необходимости используется следственный изолятор в УВД.

— В этом же письме есть просьба: «Пусть хотя бы раз в квартал тов. Рубцов рассказывает нам, читателям, о работе горотдела. О той ее стороне, естественно, которая не является тайной».

— Думаю, это не получится. Оперативные работы, которые мы проводим, иногда длятся годы. У нас своя специфика работы, чем у МВД. Там каждый день есть новости.

Можно сделать по-другому. По желанию любого коллектива мы можем побывать в нем и ответить на вопросы, рассказать о нашей работе.

А бывают случаи непредвиденные, как в Братске. На трассу, по которой двигался кортеж автомашин, вылетели угонщики легковой машины. Пришлось срочно останавливать.

— Группу вопросов подготовил для вас бывший военный служащий Н. Локтев: «Скажите ваше мнение о генерале Калугине. Прошу рассказать о ваших обязанностях (естественно, о том, что не секретно). Работаете ли вы по распоряжению «сверху?»

— Начну с последнего вопроса. Что имеется в виду под словом «сверху»? Если партийные власти (кстати, мы упустили ответ на этот же вопрос М. Попова в прошлой беседе), то за время моей работы в Ангарске не было ни одного факта давления со стороны ГК КПСС и, полагаю, не будет, несмотря на массу мифов по этому поводу. А за весь комитет госбезопасности мне трудно отвечать.

О моих личных обязанностях... Это организация работы всего отдела. Определение вместе с коллегами приоритетных задач. Расстановка оперативного состава. Планирование работы. Сам занимаюсь оперативными делами.

Кроме этого, кадровые, финансовые, хозяйственные вопросы. В общем, как у любого руководителя.

О генерале Калугине... Тут одним словом не ответишь. К политиканству любых людей относиться отрицательно.

Я с интересом прочел у него все, что связано с разведкой. Глубоко сути этого подразделения не знаю, поэтому трудно судить.

Что касается контрразведки... Он в ней недавно. И, по моему, некоторые его выводы перенесены на нее из опыта работы в разведке, у которой иные права и возможности.

Он говорит, к примеру, что органы безопасности оказывают помощь доверенным лицам в получении жилья. Создается мнение, что у КГБ есть льготы. А я сам, работая в этих органах, только на восьмом году получил

вопрос: как я отношусь к использованию негласных источников информации из числа советских граждан?»

Я ответил: не вижу других способов защиты интересов общества и государства.

В своей работе мы опираемся на глубоко порядочных людей. Постоянно обсуждаем нравственные аспекты этой деятельности. Определяем пределы необходимой информации, исходя из компетенции и конституционных прав и свобод наших граждан.

Отвечать на все вопросы по данной теме достаточно сложно, так как эта сфера нашей работы наиболее закрыта. Кроме того, мы имеем обязательства перед нашими помощниками по обеспечению их безопасности, в том числе и от несправедливого, неверного общественного мнения.

— Еще один не совсем тактичный вопрос, который задается вам (не будем называть фамилию): «Я и моя семья хорошо понимаем ваши трудности. Но скажите, зачем власти еще добавляют вам работы? Каким образом будет организовано, например, наблюдение за китайцами, которые будут поселены в поселке Шестнадцати?»

— У меня встречный вопрос: зачем следить за гражданами дружественной нам страны? Для нас преступник не имеет национального лица. Конечно, если кто-то предпримет попытку проникнуть к государственным секретам или коммерческой тайне, тогда дело другое. Так что за лицами китайской национальности «шпионить» нет смысла.

— Сергей Викторович, спасибо за то, что так терпеливо отвечали на вопросы и корреспондента, и наших читателей.

Надеюсь, что теперь вы, как только появится у вас информация, будете делиться ею с ангарчанами на страницах нашей газеты.

Кстати, а вы подписались на «Время»?

— А как же! Разве можно обойтись без городской газеты? Тем более, что она первой «проникла» в тайны местной службы безопасности.

Беседу вел  
Г. ГОЛЬЦЫПИН.

## КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА ТЕЛЕФОН

Окончание.  
Начало на 1 стр.

Кроме городского Совета, пайщиками являются также ПО АНОС, АУС-16 и городской узел связи. Телефоны же были распределены следующим образом: городской Совет — 1200 телефонов, ПО АНОС — 1300, АУС-16 — 1300, городской узел связи — 6200.

Кроме того, согласно протоколу городской Совет обязался выделить городскому узлу связи квартиры. Будет ли столь щедрым городской узел связи для городского Совета народных депутатов?

Налицо диктат ведомства-монополиста. Предприятия-пайщики

подали списки своих работников, которым необходимы телефоны, но гарантии, что телефон будет установлен, нет. Это подтвердили и работники технического бюро городского узла связи.

В заключение хотелось бы сказать о доброжелательности и понимании необходимости депутатской работы. Отмечаем мы это потому, что встречают депутатов не как своих избранных, а как людей, мешающих «важной» работе. Припрятывание документации, подсовывание устаревших инструкций...

Да что об этом говорить, если реплика начальника ГАТС: «Кто разрешил и есть ли документы?» вызывает по меньшей мере не-

доумение. Работники технического бюро высказались, что мы мешаем выполнять план. Из абонентского бюро мы были вынуждены уйти, так как невозможно было далее выслушивать то, что говорила в наш адрес И. С. Воскресенская. А Л. И. Баев, начальник узла связи, встретил словами: «Если все 200 депутатов начнут ко мне ходить...»

Все предложения группы депутатов по улучшению работы городского узла связи переданы для проработки органом власти Советов.

Народные депутаты городского Совета:  
В. АНДРЕЕВ, А. БЕЛОВ,  
Ю. ИЛЛАРИОНОВ.

◆ **ЗАОЧНАЯ ЛЕТУЧКА**

«ВРЕМЯ»-  
91

◆ **ПРОШУ ОТВЕТИТЬ**

Н. Ф. Кулешова, сотрудница проектного института: — Устала, как и все, от поисков необходимых товаров. Скажите хотя бы, когда наладится продажа чулочно-носочных изделий?

Комментарий горторготдела: — Спрос на колготки женские из эластика будет удовлетворен полностью. Из-за отсутствия сырья в стране не удадутся ворваться заявки города на колготки женские и детские хлопчатобумажные, носки мужские.

◆ **ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ**

Н. М. Зверева: — Пишете больше о главной нашей беде — экологии города. Участились выбросы газов в атмосферу, мы вдыхаем тонны этих ядов. И, судя по публикациям в газете, только пожимаем плечами: а чего, мол, делать? Получается, виноватых-то и нет.

Займите твердую позицию. Помогайте своим словом вскрывать и устранять нарушения. Не играйте с нами в прятки, замалчивайте их!

В. П. Савостьянова, воспитатель: — Мы очень переживаем за детей, которые уходят от нас в школу. Токсикомания — страшный бич среди подростков. Пишите об этом, о последствиях.

Т. И. Гавро, пенсионерка: — Хотела бы, чтобы теневые стороны освещались как в центральной печати, так есть давалеся информация о преступности постоянно. О том, как милиция борется и разоблачает фарцовщиков.

◆ **ПРЕДЛОЖЕНИЕ ИСПОЛКОМУ ГОРСОВЕТА**

Звонок из ба микрорайона: — Хорошо бы к 40-летию города все дорожки обновить, благоустроить. А то все перекопано, особенно в нашем микрорайоне. Машины ходят прямо под окнами, а мы ведь сами садили зелень раньше.

Надо осветить пешеходную дорожку от 39-го почтового отделения до 32-го. Нужна дорожка к автобусу и трамваю, а то уже 10 лет строится. Посмотрите, как чисто, кругом порядок в квартале — другой мир.

◆ **ОБО ВСЕМ ПОНЕМНУ**

А. П. Шпитин: — Советую вам провести рейд по Китою от истоков к устью: где заторы леса (а ведь его можно продать), где бесхозяйственность.

Садоводческие общества, что по берегам, устраивают свалки, турбазы — тоже. Техника всякая свой след также оставляет. Заснять бы все это, а потом ответ получить.

Надо, чтобы еженедельно на страницах газеты давали отчет начальники ГУВД и урса о том, что делается по пресечению спекуляции. А то в 100 метрах от горотдела милиции спокойно торгуют талонами.

И еще вопрос: почему в Ангарске днем с огнем не найдешь сметаны, слижок?

Комментарий горторготдела: — Причина перебоев в торговле сметаной в резком сокращении поставок молока из районов области.

**КТО ЖЕ мне ответит?** Когда же, наконец, советский рабочий и крестьянин станет свободным жить и работать там, где ему хочется. Или там и будет по принципу: нас толкнули — мы упали, нас подняли — мы пошли.

Пишут законы, принимают их. Ими можно опутать весь свет, а толку нет.

Дело вот в чем. Хочу я поехать работать на село. Затея, думаю, хорошая, нужная сегодня людям, стране. Только, оказывается, этот маневр сделать невозможно. У нас просто только наобещать. А сделать — трудно.

Чтоб поехать на село, я должен, во-первых, оставить под присмотром квартиру. Просто так опасно сегодня оставлять жилье. Надумал прописать свою землячку в своей квартире (у меня комната на подселении). Мы с ней из одной деревни. Родители наши дружили. Знаю ее хорошо.

**После приема**  
НАПИСАЛ ЧЕЛОВЕК В РЕДАКЦИЮ В НАДЕЖДЕ НА ПОМОЩЬ

рошо. Не тут-то было. Начальник паспортного стола говорит: — Я без подписи горисполкома прописывать не имею права.

Пошел в горисполком к товарищу Киселеву. Этот человек со мной даже разговаривать не стал. Пошел этажом выше, к товарищу Непомнящему. С ним мы пробеседовали целый час, но все безрезультатно. В прописке было отказано. Он сказал: — Кто из города выезжает работать в деревню, квартиру должен сдать.

Читаю, слушаю, вижу, что положение в стране нестабильное. Может, я не у дел окажусь в деревне. Хотя профессия у меня — механик — нужная, даже дефицитная там. Но мало ли. Сегодня уверенно себя может чувствовать только фонарный столб. И что же — все оставлю, а если приеду обратно, а моя квартира уже не моя? Вот я и хочу прописать в ней хорошо мне знакомого человека. Нельзя!

Я крестьянин, мои предки землю обрабатывали. Без нас ни в какой стране — ни в капиталистической, ни в социалистической — прогресса не будет. Уехал я из села давно. Прижился в городе. А теперь обратно потянуло. Крестьянский у меня характер. Однако бросить и уехать не могу. Крепкий тыл всегда должен быть. Ну помогите мне! Что ж, из-за этой преграды должен остаться до скончания века в городе?  
В. ТОКАРЕВ.

**КОММЕНТАРИИ**  
**ЖУРНАЛИСТА.**

С Василием Александровичем Токаревым встретился я на приеме по личным вопросам, который вел народный депутат РСФСР Геннадий Сергеевич Кондобаев.

Громко величают кандидата, да только и он ничего сделать не может. Такой порядок оставила режимная система. Возмущался Геннадий Сергеевич крепко. Люди идут к своему депутату, просят помочь. Но не в его власти сегодня переступить дискредитированный себя закон, который попирает права человека. Такое образное крепостное право прописки связывает волю человека, делает его несвободным.

И еще хотелось бы вот о чем сказать. Зачастую можно слышать или читать, что новые депутаты не выполняют своих обязанностей. В том и дело, что депутаты работают в старой сложившейся системе. А она предусматривала послушное, у всех просиженного и ничего не имеющего избранника народа и, в конце концов, ничего не успевающего делать депутата. Сколько их было, депутатских созывов? Много ли они сделали? То-то и оно.

А что касается прописки, то Г. С. Кондобаев намерен ставить вопрос на сессии республики ребром — отменить прописку вообще.  
Н. ИЛЬИН.

# ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

## ● НА СОЦИАЛЬНОЙ ВОЛНЕ

— Зинаида Васильевна! Что вы говорите купить? Яиц, капусты, молока, хлеба... Хлеб, как всегда, по 20 копеек! Яблочки в овощном хороше продают, нужны! Взять килограммчик... А какие газеты выписать? «Время», «Известия», «Восточку», «Работницу». В аптеку сегодня, наверно, не надо. А в универсаме я была. Увы, Зинаида Васильевна, дешевых пальто нет. Посмотрю в комиссионке...

Галина Михайловна Чейникова деловита и одновременно обаятельна. Она проста, мила и добропорядочна. И отнюдь не по обязанности, а по своему душевному состоянию. Она и в праздник поздравит сердечно, и цветы к дню рождения подарит. А все оттого, что принадлежит к категории людей не-

равнодушных к чужой беде, одиночеству.

В Ангарске уже не один год существует служба социальной помощи. Задачи ее не просты — находить одиноких престарелых людей, инвалидов и оказывать всяческую поддержку.

Модным в последнее время стало слово «милосердие». Не затрепать бы его в будничных хлопотах. Поэтому я не называю эту службу службой милосердия. Просто государство взяло частично заботы о ветеранах труда на свои плечи, а уж работницы отдела социальной помощи в меру своих талантов и доброты осуществляют эти скромные услуги, порой сталкиваясь и с серьезными сложностями.

Например, работник социальной службы имеет право на внеочередное обслуживание в магазине, на почте и т. д. Но попробуй переубеди наших сограждан в обратном. А проблема с дешевой одеждой? Не нужны старикам одежки от «Бурды» и Зайцева, им бы потеплее и подешевле. А где взять? В магазинах настрочу не идут, вот и мывается «уполномоченный» по комиссионкам.

Так что и нам, читатель, не грех перетрясти завалы гардеробов и «тащенок». Глядишь, какая вещь и согорится малоимущему. А это уже существенная, как говорили в старину, христианская поддержка.

К сказанному, пожалуй, стоит добавить, что руководит отделом добрейшая женщина Галина Анатольевна Яковлева, а курирует его работу директор дома ветеранов Николай Алексеевич Белый. От имени 640 ваших подопечных огромное вам спасибо, добрые люди.

В. ЗЫРЯНОВ.

# Помогите спасти сына!

## ● ПИСЬМО ИЗ ПОЧТЫ

Уважаемая редакция газеты г. Ангарска!

Обращается к вам мать больного ребенка Торопчинова Любовь Николаевна. Мой сын Кирилл, 7 лет, болен хроническим миелоблейкозом (белокровие) с декабря 1989 г.

Чтобы спасти ребенка от смерти, ему необходима трансплантация костного мозга за рубежом. Заключение о необходимости операции дано главным гематологом страны т. Румянцевым А. Г.

В настоящее время ребенок получает только поддерживающее лечение (химиотерапия). Для проведения операции и лечения за рубежом нужна валюта 1-й категории (в пределах 80—100 тысяч долларов). Моя семья не в состоянии выплатить такую сумму.

В связи с этим через вашу

газету я хотела бы обратиться ко всем руководителям предприятий, ко всем советско-зарубежным фирмам, ко всем трудовым коллективам с особой просьбой: рассмотреть вопрос о возможности изыскания и выделения средств из фонда социального развития предприятия для спасения ребенка.

Выделенные средства можно перечислить в валюту 1-й категории Восточно-Сибирскому управлению гражданской авиации г. Иркутска на вневаласовый счет 931050007 МФО 125004.

Валюту других категорий — Восточно-Сибирскому управлению гражданской авиации г. Иркутска на текущий счет 000070805 МФО 125004. Оба счета находятся в пункте уполномоченных Внешэкономбанка СССР г. Иркутска.

В советских рублях — на расчетный счет 000707201 в ОПЕРУ Жилсоцбанка г. Иркутска МФО

125015, на счет Иркутского областного отделения Советского детского фонда имени Ленина.

Просим в поручениях на перечисления и переводах указывать: для лечения Торопчинова Кирилла.

Наш адрес: 665780 Иркутская обл., г. Усть-Кут, Пушкина, 97, кв. 68. Торопчиновой Л. Н.

Товарищи, надеюсь, на ваше понимание моей беды, чуткость и отзывчивость. С уважением мать ребенка, инвалида I группы.



Одна.  
Фото И. АМОСОВА.

## ОБРАЩЕНИЕ

### К ЧЛЕНАМ ГК КПСС

Уважаемые члены Ангарского горкома КПСС! Резкое увеличение цен на подписку периодических изданий отразилось на возможностях граждан выписать те издания, которые они много лет читали в своих семьях. Особенно в тяжелом положении оказались малоимущие граждане.

Для частичной компенсации повышения цены подписки на газету городского Совета «Время» был создан фонд «Подписка-91».

Учитывая, что:

- многие годы издательская деятельность в нашей стране была в монопольном владении КПСС,
- вся прибыль от издательской деятельности партийных изданий (около одного млрд. рублей в год) поступала в партийный бюджет вашей партии,
- эта прибыль формировалась в основном (на 90%) из денег беспартийных граждан, мы считаем, исходя из принципов справедливости и гуманизма, продекларированных в программных документах XXVIII съезда КПСС, и ваших стремлений бороться за защиту малоимущих граждан при переходе к рыночным отношениям, вы не можете не принять участия в посильном пополнении фонда «Подписка-91».

Принято на городской конференции Ангарской организации СДПР. 21 октября 1990 года.

«В центральных газетах печатаются беседы с разными руководителями по пенсионным вопросам. Мне кажется, некоторые их разъяснения только сбивают с толку. Не могли бы вы на страницах «Времени» растолковать нам, старым людям, когда мы получим новую пенсию? Всем ли одновременно она будет назначена?»

И. СМЕРНЫХ,  
участник войны, ветеран труда.

В РЕДАКЦИОННОЙ почте немало подобных писем. Поэтому корреспондент газеты Н. Барманова обратилась с просьбой к заведующей отделом соцобеспечения горисполкома Н. С. КОЗЛОВОЙ ответить на вопросы читателей.

— Надежда Сергеевна, давайте начнем с простого вопроса: когда вступил в действие новый пенсионный закон?

— Закон о пенсионном обеспечении граждан в СССР принят 15 мая 1990 г., а Закон о пенсионном обеспечении военнослужащих — 28 апреля 1990 г. С этого момента он начинает вступать в действие.

# 1. ОТСЧЕТ — с 1 октября 1990 года

## ● БЕСЕДЫ О НОВОМ ПЕНСИОННОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Но дело в том, что порядок вступления в действие у нас предусмотрен постановлением о порядке введения в законную силу Закона. Этим постановлением и определен срок, с которого вводится Закон в силу.

Для инвалидов и участников войны, например, — с 1 октября текущего года. Нами уже сделаны перерасчеты пенсии по тем документам, которые имеются в деле у каждого пенсионера. Но плюс к этому многие после пенсии работали. В связи с этим ими дополнительно были представлены документы о стаже, об участии в боевых дей-

ствиях и плюс служба в Советской Армии.

Вот по этим документам просчитывался дополнительный стаж, а если после назначения пенсии пенсионер продолжал работать и зарплата была выше,

действует Закон в той части, когда надбавка идет из расчета от 5 до 40 рублей за количество лет нахождения на пенсии. Там есть градация. Например, до 5 лет на пенсии — добавка 5 рублей, а свыше 25 лет на-

— Эта добавка существенная! — Да. Дело в том, что если у мужчины 45 лет и больше трудовой стаж, то мы берем максимальный размер. Это 75% от заработка. И в зависимости от того, какой был заработок, исчисляем пенсию. Но надо сказать: чем выше заработок, тем и размер пенсии выше, и вот эта добавка существенна, конечно. У кого малая зарплата и размер пенсии, здесь

действует Закон в той части, когда надбавка идет из расчета от 5 до 40 рублей за количество лет нахождения на пенсии. Там есть градация. Например, до 5 лет на пенсии — добавка 5 рублей, а свыше 25 лет на-

— Выходит, те, кто давно на пенсии и у кого маленькая пенсия, у них и теперь она повысится не намного! — Да, по сравнению с теми, у кого большая зарплата, здесь добавка минимальная.

— Люди поняли так, что пенсия будет пересчитываться с учетом нынешних цен. Так ли это!

# Из ниоткуда в Вологду

## ● А НЛО ВСЕ ПУТЕШЕСТВУЮТ

ИЗ ВСЕХ регионов страны таинственные инопланетяне более всего, видимо, облюбовали скромную Вологодчину. Не было ни одной центральной газеты, не описавшей на своих страницах так называемый «харовский феномен».

...И вдруг по Вологодчине вновь разнеслась весть о многом фантастичнее и сенсационнее прошлогодней. Что же произошло!

Житель Урала 58-летний Александр Федорович С. приехал погостить на родину. В одну из суббот решил он навестить живущую в соседнем селе Еремеево сестру Зою Федоровну Барчутову. Вскоре жители Еремеева увидели странную картину: по деревенской дороге с волгами бежал человек. Зоя Федоровна, выйдя на порог, увидела перепуганного брата. «Зоя, я еле жив остался», — волновался он. Глядя на его обгоревшую одежду, было отчего насторожиться. Но какое уж удивление вызвал у сестры рассказ брата после того, как он пришел в себя!

Оказавшись, поднявшись на взгорки, Александр Федорович увидел прямо перед собой трапециевидный предмет, играющий всеми цветами радуги. На мгновение он завис над землей, а затем стал быстро двигаться прямо на одинокого путника. Ужас охватил Александра Федоровича. Он сжался в комок и прикрыл голову руками. Последнее, что помнит: яркий пылающий столб и сильный ожог.

Очнувшись, он силится понять, что же с ним произошло. Постепенно сообразил, что находится на том же месте возле фермы. Никого вокруг не было. Александр Федорович почувствовал, как жжет спину. Быстро скинул верхнюю одежду и увидел, что она обгорела на спине.

Собравшись с силами, Александр Федорович со всех ног кинулся в Еремеево, благо, дом сестры находился в нескольких десятках метров от места происшествия...

Случай, что и говорить, уникальный. Чтобы оценить достоверность рассказа С., обгоревшую одежду отправили на экспертизу в Вологду, в лабораторию судебной экспертизы. Однако специалистам не удалось приоткрыть завесу над тайной. «Это явно не наш уровень» — таков был ответ судмедэксперта. Поэтому одежду послали на экспертизу в Москву.

...О том, что в тот субботний день над районом действительно появлялся непознанный летающий объект, свидетельствуют жители близлежащих деревень С. Гумаров и Н. Копылов. То, что они рассказали, как две капли

воды походит на рассказ Александра Федоровича, пострадавшего от неожиданной встречи. Хотя они видели НЛО из разных мест, в описании его признаков, размеров и примет сходится практически полностью.

В последнее время НЛО видели многие сотни жителей Вологды и Шекснин. Среди очевидцев есть и такие, кто считал появление НЛО околонаучными бреднями. К убежденным скептикам отнесился, например, редактор шекснинской газеты «Звезда» Н. Беляев. Но вот что он теперь говорит: «Своими глазами видел над нашим городом НЛО. Он имел шаровидную форму. От него шло яркое свечение. Теперь я не такой уж скептик. Скорее — сомневающийся».

У многих вологжан есть фотографии, фиксирующие появление непознанных объектов над городом. Фотокорреспондент Ю. Чернов накопил целую коллекцию таких снимков. А вот самый последний «визит» НЛО на вологодскую землю, подтвердивший, что «дыма без огня не бывает». Жительница города Тотмы З. Дурова ушла в сад за спиной неприятный режущий звук, лишь очень отдаленно напоминающий рокот мотора. Обернувшись и обомлела: прямо на нее с высоты по диагонали опускалась невиданная светящаяся конусообразная конструкция.

Но, к счастью, какая-то неведомая сила уберегла Зинаиду Павловну и заставила диковинный предмет повернуть назад, оставив после себя лишь светящиеся контуры. Однако... коса после этого брать траву перестала, будто кто-то околдовал.

В этот же день видели светящиеся ярким светом предметы и другие жители Тотмы. Что сказать по этому поводу?

Позволю предположить: коль скоро в области почти не осталось района, где бы жители не наблюдали в течение последнего года каких-либо небесных невиданных предметов, то, видимо, именно Вологодская область и облюбована НЛО для будущего земного аэродрома. Насколько это оправдается, покажет время...

Н. БУЛАВИНЦЕВ,  
[«Советская Россия», № 232].

— Нет, это не так. Другое дело, что правительством разрабатываются меры защищенности социально низких слоев, т. е. какой-то доплаты.

Давайте посмотрим на примере. Участник войны получает пенсию 132 рубля. Это самый большой размер пенсии. На пенсию этот человек, положим, больше 15 лет. Тогда добавка составит 20 рублей. Получается 152 рубля и плюс 17 руб. 50 коп. за то, что он участник войны.

А если, положим, зарплата 360 рублей, расчет будет таким. Берем, как говорится в Законе, до 4-х минимальных зарплат в неограниченном размере, а у нас с коэффициентом минимальная зарплата 84 рубля. Значит, 336 рублей берем без ограничения, а дальше действует понижающий коэффициент, т. е. от 360 руб. минус 336 руб., остается 24 рубля. Вот с 24-х рублей мы берем 85%, т. е. не полностью 24 рубля, и плюсуем их к 336 рублям.

И если стаж более 45 лет, то пенсия составит 75% от этой суммы.

**УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА!**

Если вас беспокоят боли в области сердца, одышка и боли в суставах, если вы страдаете повышенным артериальным давлением,

**ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСЕТИТЬ**

**ХОЗРАСЧЕТНУЮ  
КОНСУЛЬТАТИВНУЮ  
ПОЛИКЛИНИКУ**

ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ ВРАЧ-КАРДИОЛОГ (КАНДИДАТ МЕД. НАУК) при помощи самых современных методов исследования (ультразвуковых, рентгенологических, лабораторных, велоэргометрии, фонокардиографии ЭКГ) установит диагноз и назначит вам, с учетом возраста, формы и стадии заболевания, соответствующее лечение (в т. ч. и немедикаментозное).

Эффективность индивидуального подбора лечения возрастает, если вы будете регулярно наблюдаться у врача.

Для детей, страдающих заболеваниями желудочно-кишечного тракта, печени, почек, сердца, организован консультативный прием 2 раза в месяц кандидатом медицинских наук, зав. кафедрой детских болезней Иркутского государственного медицинского института.

При необходимости детям проводятся дополнительные исследования печени, ультразвуковое исследование желчного пузыря, поджелудочной железы, почек, мочевого пузыря, сердца, рентгенодиагностика, аллергологические пробы, определение иммунологического статуса, клинико-биохимические и бактериологические исследования, в т. ч. на дисбактериоз кишечника.

**В ПЕРВЫЕ!**

**ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН И ГОСТЕЙ ГОРОДА!**

28 октября в 12.00 в танцевальном зале ДК «Современник» состоится открытие первой коммерческой выставки произведений искусства и изделий народного творчества.

На открытие приглашены представители деловых кругов Китая и Германии, с которыми предполагается заключение договора об обменных выставках.

Посетите выставку!  
Время работы: с 28 сентября по 4 ноября, с 11.00 до 20.00.

**УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!**

28 октября 1990 года Дворец культуры нефтехимиков приглашает в литературно-музыкальный салон на музыкальную программу «ВСЕ В ПОРЯДКЕ, ЭДИТ», посвященную творчеству замечательной французской певицы Эдит Пиаф.

Во второй половине вечера вы сможете отдохнуть, потанцевать, вспомнить любимые мелодии, принять участие в конкурсах.

Билеты можно приобрести в кассе ДК.  
Начало в 18.00 в малом зале ДК.

**ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СИМФОНИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ!**

Открытие факультета музыки во Дворце культуры нефтехимиков с участием симфонического оркестра Иркутской филармонии переносится на середину ноября в связи с отъездом оркестра на гастроли в Японию. Точная дата концерта будет объявлена дополнительно.

Отдел культуры горисполкома.  
Администрация ДК нефтехимиков.

**КИНО**

«МИР» — Тарзан (2 с.), 10, 14, 17, 20.

«РОДИНА» — Шина — королева джунглей (Женщины-тарзаны) (2 с.), 11, 14, 17, 20

«ГРЕНАДА» — Поезд навигатора. 10, 12, 14, 16 Танцуй, танцуй! (2 с.), 18, 20-30.

«ПОБЕДА» — Голубая лагуна 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Голубая бездна (2 с.), 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Тучи, 17, 19 (удл.), 21-20. Звездное восхождение. 9, 30, 13, 30, 15.

«ОКТЯБРЬ» — Легенда о Наргяма (2 с.), 17, 19-30.

ДК «ТЕСНИК» — Голубая история. 15.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Трудино быть богом (2 с.), 15, 19.

Дежурный по номеру — А. Павульская.  
Ответственный корректор — Л. Ялунина.

За содержание объявлений редакция не отвечает. Все справки — у рекламодателя.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Редакция в переписку не вступает

Строительно-монтажному управлению № 4, работающему на арендном подряде, срочно требуются: монтажники наружных трубопроводов, эл. сварщики по сварке стальных трубопроводов, плотники-бетонщики, машинисты экскаваторов.

По итогам года выплачиваются единовременное вознаграждение, 13 зарплата. По итогам работы за месяц выплачивается премия. Оплата труда сдельная.

Обращаться в отдел кадров СМУ-4 (проезд трамваем до остановки «Кинотеатр «Октябрь») и в Центр по трудоустройству. Тел.: 9-66-48, 9-66-29.

Кооператив «Диалог» принимает заявки на ремонт черно-белых и цветных телевизоров.  
Заявки принимаются по тел.: 6-09-26 с 9.00 до 16.00, кроме субботы и воскресенья.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43  
Телефоны: редактор — 2-25-46; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел информации — 2-21-37; фотолаборатория — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

НАРОДНЫЙ театр «Чудак» начал свой 37-й сезон.

В субботу, 27 октября, в 18 час. театр приглашает во Дворец культуры нефтехимиков на встречу с героями спектакля «Дверь».

Один из них, попав в прихожую собственной квартиры, не смог открыть дверь в комнату. Час, проведенный в прихожей, стал для него часом исповеди, воспоминаний, переоценки жизненных ценностей.

Двое других, в свадебных нарядах, с букетами цветов, застряли в лифте Дворца гражданских обрядов. В лифт вошли одни люди, а вышли из него, можно сказать, другие.

А что произошло с персонажами, узнают зрители, получив приглашительные билеты на спектакль «Дверь» на входе Дворца культуры нефтехимиков.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ.



На снимке: Наталья Андриенко и Андрей Андриенко в спектакле «Дверь».

Фото О. ЗИЛЬБОВИЧА.

**37-й отправился в дорогу**

Всех болельщиков футбола приглашаем 28 октября на стадион посмотреть завершающую игру. Встречаются команды:

«АНГАРА» (Ангарск) — «ЛОКОМОТИВ» (Чита)

Начало матча в 15.00.

По окончании матча состоится розыгрыш спортивно-вещевой лотереи. Кассы работают с 26 октября с 13 до 19 часов.

**ДЛЯ ВАШЕГО ДОСУГА**

ЦПКно имени 10-летия

г. Ангарска

Работают игровые автоматы без выходных дней с 11.00 до 18.00.

27 октября.

Традиционное соревнование водителей «скорой помощи», посвященное Дню автомобилиста, цирковое поле — 10.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

28 октября

Открытие киноклуба «В гостях у сказки» — 12.00.

ДК «СОВРЕМЕННОК»

27 октября

Программа «До 16 разрешается». Концертно-танцевальный зал — 16.00.

Женский клуб «Журавушка». Тема: «С любовью к России» — бар «Солнышко» — 17.00.

Клуб «Муза». Вечер отдыха для ангарчан среднего возраста. «Гитара и музыка» — концертно-танцевальный зал — 18.00.

Дискотека, дискотек — 19.00.

Открытие 1 тура Всесоюзного конкурса исполнителей современного бального танца «Осенняя мозаика» с участием пар международного класса из Москвы и Красноярска, а также танцоров из городов Томска, Нерюнгри, Иркутска, Ангарска — 18.00.

28 октября

Продолжение конкурса исполнителей современного бального танца в 12.00 и в 18.00.

ГОРКОМ КПСС

Продолжает свою работу выставка «Авангард» ангарских молодых художников — с 9.00 до 19.00.

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФОНД

(пр. К. Маркса, 41)

Продолжает работу персональная выставка молодого ангарского художника Михаила Кузнецова — с 9.00 до 19.00.

ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ

(ул. Ленина, 12)

Работает выставка «Золотое шитье».

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

27 октября

Спектакль народного театра «Чудак» «Дверь», театральная гостиная — 18.00.

**МЕНЯЕМ**

2-комнатную квартиру (36,7 кв. м, улучшенной планировки, 3-й этаж) на две 1-комнатные. Тел.: 6-96-27. (2708)

1-комнатную квартиру (улучшенной планировки, 4-й этаж, 7-й микрорайон) на 2-комнатную в кварталах 92, 94, 86, 85 (по договоренности). Тел.: 3-47-70. (2505)

3-комнатную крупногабаритную квартиру с телефоном на 3-комнатную малогабаритную и 1-комнатную (по договоренности). Тел.: 2-48-86 (после 17 часов), адрес: 73-6-26. (2506)

1-комнатную квартиру (улучшенной планировки на 2-комнатную. Адрес: 15 м/р-н, 6-18. (2507)

3-комнатную квартиру (38,1 кв. м) в Юго-Западном районе на две 2-комнатные (по договоренности) в этом же районе. Дом. тел.: 4-66-90. (2508)

5-комнатную квартиру (50 кв. м, неблагоустроенная) в пос. Тальяны на 2 или 3-комнатную в Ангарске. Имеются летняя кухня, баня, гараж, теплица, постройки, приусадебный участок. Адрес: 665482, пос. Тальяны, ул. Парфентьева, 14, Зякину В. И. (2474)

2-комнатную квартиру (30 кв. м) на две 1-комнатные. Возможны варианты. Адрес: 59-19-10. (2479)

1-комнатную квартиру в г. Челябинске (18 кв. м, 4-й этаж, благоустроенная, телефон) на 2-комнатную в Ангарске (Юго-Западный район предпенсионер). Адрес в Ангарске: квартал А-7-А, тел.: 4-94-92. (2480)

2-комнатную квартиру (32,6 кв. м, балкон, 3-й этаж, санузел раздельный) на 3-комнатную по договоренности. 1-й этаж, не предлагать. Адрес: 106-10-11, тел.: 2-45-81. (2482)

Коллектив медсестры ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» скорбит по поводу смерти бывшей работницы, участницы Великой Отечественной войны

**ОРЛЕНОК**

Евгения Филимоновна и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Редактор О. Н. ТЮМЕНЕВ.

В понедельник, 29 октября, в общественной приемной газеты «Время» посетителю принимает Корсаков Александр Григорьевич, во вторник, 30 октября, — Муратова Юлия Федоровна.

3-комнатную квартиру (55 кв. м, комнаты изолированные, санузел раздельный, балкон, лоджия, кухня 14 кв. м, 6-й этаж, мусоропровод, лифт) в центре г. Норильска на равноценную (по договоренности) в Ангарске. Адрес: 106-10-11, тел.: 2-45-81. (2481)

Дом (4х6,15 соток огород) в с. Бялктуй (10 км от Ангарска) на 1-комнатную квартиру в Ангарске. Уехать по адресу: 12а м/р-н, 7а-133, Ивановы. (2483)

2-комнатную квартиру (28 кв. м) в 11-м м/р-не (2-й этаж, кухня 10 кв. м) на 1-комнатную и комнату. Адрес: А-16-6 (после 19 часов), тел. 4-16-30. (2485)

3-комнатную квартиру улучшенной планировки в 84-м кв-ле (39 кв. м, комнаты изолированные, лоджия 6 кв. м, кухня 11 кв. м, 1-й этаж) на две 1-комнатные. Адрес: 106-7а-22, после 17 часов. (2491)

1-комнатную квартиру в г. Братске (центр, 18 кв. м, солнечная) на равноценную или большей площади в Ангарске. Адрес в Ангарске: 665824, а/я 433, тел.: 4-60-96. (2499)

**УТЕРИ**

Утерянный учебный билет № 5931 на имя Ростовцевой Татьяны Владимировны считать недействительным. (2624)

Утерянный диплом об окончании СПТУ № 552615 считать недействительным. (2634)

Утерянную трудовую книжку на имя Лупского Сергея Витальевича считать недействительной. (2638)

Нашедшего водительское удостоверение и текстолит на имя Юсупова Игоря Валентиновича прошу вернуть по адресу: 58-32-7 или позвонить по тел.: 2-58-47. (2625)

Нашедшего водительское удостоверение на имя Горянова Виктора Владимировича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: 10 м/р-н, 36-48. (2632)

Коллектив участка механизации и автотранспорта МСУ-42 выражает соболезнование оператору ГСМ Медвильской Валентине Петровне по поводу смерти мужа